

Моск. комсомолец. —
1996. — 19 нояб. — с. 3.

ЖИВОЙ УГОЛОК

* * *

Как приятно, что московское правительство наконец обратило свое внимание на такую столичную реликвию, как **Студенческий театр МГУ**. К открытию сезона первый публичный театр Москвы получил замечательный подарок: Управление культуры выделило начальную сумму для восстановления театра на историческом месте рядом с Манежной площадью и его бывшим зданием.



Пельш и Кортнев составляют меню.

Но особенно приятно, что ребята не сидят с протянутой рукой на паперти церкви Св. Татьяны (покровительницы всех студентов). Они создали собственный проект "Студенческий театр — студентам Москвы". Это серия больших общегородских студенческих праздников в Московском Дворце молодежи.

Так вот, **22 ноября в МДМ** в рамках этого проекта состоится музыкальное шоу "**СВОЯ ТАРЕЛКА**".

На тарелочке будут поданы все деликатесы от СТ МГУ: команда "Несчастный случай", Ирина Богушевская, Максим Галкин, Александр О'Шеннон и новое открытие Студенческого театра — группа "Октопус Мобилис". На раздаче любимцы публики — Алексей Кортнев и Валдис Пельш. В качестве пикантной приправы — гости театра Сергей Галанин и группа "Серьга".

~ ~ ~